先进事迹材料

人文社会科学学院  10级汉语言文学四班 吴秋霞
   大一的时候，当我看到学院里优秀的学姐学长通过平时努力，获得保研以及选调名额时，充满了敬佩。通过了解，我知道这不仅是要靠考试面试的能力，更要有平时踏踏实实的努力，是一点一滴积累而成的。所以那时候我就在心里暗示自己要见贤思齐，好好向他们看齐，这不仅是一种荣誉的象征，更是一种对自己的挑战。

   所谓厚积薄发，机会只垂青有准备的人。于是从大一开始就有意识，无论在学生工作还是学习上都严格要求自己。

   在业余时间上，从大一到大三，我勇于挑战自己，通过参与各式各样的活动来发展自己的综合能力，从写作到舞蹈到体育，我都认真地尝试，综合素质得到提升，并且取得一定的成绩：多次获得写作比赛一二三等奖，并在校报和校外报刊发表过文章；参与学院舞蹈队，并在全校舞蹈大赛中取得“一等奖”，参与跨年晚会演出；取得校运会女子七项全能“第七名”。这些不仅是对自己的肯定，无形中也让自己自信，更为接下来的选调资格提供了支撑的材料。

   在学生工作，我大一担任班级团支书，做好班级内建以及开展好团立项活动，团结同学，凝聚氛围，立项活动取得二等奖的好成绩，班级体育和学习成绩在年级名列前茅；大二担任年级段长，配合辅导员做好与各班班委的联系、任务的布置和反馈，同时担任自律部部长，重整部门人员，重振部门士气，创新部门活动，得到全院师生良好的互动；大三继续担任年级段长的同时，还担任副主席一职，与主席团良好互动合作，做好学院学生会的协调和开展活动工作。和团队策划的校运会学院入场式表演取得全校第一。三年的学生工作经验，让我在心智上进一步发展，并得到肯定，连续三年被评为校五四“优秀团员”、“优秀学生干部”，也为选调生资格的入选提供了有力条件。同时在选调面试时，更加地镇定和沉稳。

   在学习上，一直用党员的标准严格要求自己，起到榜样作用。对于专业课的学习，一点不马虎，认真听讲，做好比较，并且多阅读，包括课内以及课外，拓展知识面。大一到大三，取得五次校一等奖奖学金，并被评为学校“优秀三好学生”。学习上的刻苦认真，让我在态度上更加严谨，也让我养成良好的学习习惯和学习能力，在选调笔试备考期间，更加的有效率。

    在生活中，我热爱运动，有定期做锻炼跑步的习惯，这样让自己能够一直保持热情和活力，更好地开展学生工作和学习，以及在备考期间，拥有好状态，在体检环节也顺利通过。

   不积跬步无以至千里。能够顺利通过选调的笔试，面试，体检，最终确定为泉州选调生，与平时的生活，学习，工作习惯是密不可分的。同时，家人和朋友的支持和鼓励也是不可或缺的，从去年年末备考到今年五月最终确定，中间除了自身要努力，同时心理上要承受很大的压力，家人的无私照顾和支持，同学的鼓励，学姐学长的授业解惑，这都让我离机会更近一点。同时在面试环节，辅导员书记的肯定，同学的肯定，给了很大的支持。

   以上都是三年来的准备和努力，属于平时，还有不可忽视的关键点：备考环节。选调生和普通公务员一样，要考行测和申论，但是在题型、题量、时间安排又和普通公务员不同，在得知笔试资格，我积极向就业指导中心老师以及往届考过的学姐学长积极取经，并且认真参加关于选调的宣讲会，了解了具体情况，做到心里有数。

在正式选调动员前，我就自主买关于考公的相关材料，并且认真研究。

、选择一套，就认定它，好好钻研，不要听信什么必过秘籍和集中封闭必过班，相信只有自己真正的学进去，才可以学到精髓。我选择的是华图的考公材料，从申论到行测。初期，我先看六本模块宝典，包括行测的五部分和申论，每部分一本。每天安排好时间，定点定量，雷打不动。等各个模块都初步摸清了规律，在配套地做考前必做一千题，同样分模块，每个模块一本。在做题时，一定要掐好时间，不要随心所欲做多久就多久，在规定时间内，不管会不会都硬着头皮做下去，做完在用不同颜色的笔对着答案改，改完每道题都要认真再看一遍，对的为什么对的，你为什么选它，错的又为什么选错，你当时怎么想。不一定要在本子上写下总结，但在心里要好好过一遍，这样就内化成自己的东西，也就是俗称的经验。

、特别要提一个：得申论得天下。这是去年选调成功的学长告诉我的，一直牢记在心，因为行测你按照初期准备好好做，到后面几乎成为一个定性，不会再突破太多，你初期努力多少就是多少。而申论它是一个活的，很多是主观表达，而且是通过书写。所以，在备考申论时，最重要的不是掐时间做题，而且做题时的思路和思考。在平时练习时要像在考场一样，通读材料，并且做好自己的标记，可以第一遍通读，然后看问题，第二遍再细读，读的同时要注意思考，联系问题，然后正常开始做题，做题时一定要审清题目，要求是根据哪个材料，接着回到材料里找到所需答案，先用笔画出来，在组织语言表达。这是前面的小题，到后面的大作文，一定要注意，在好好回校材料都在讲什么，总的一个贯穿的主题是什么，联系题目要求，然后提炼出一个题目，接着要从材料里寻求可以用的例子，别急着下笔，简单着在纸上构思一个框架，思路清晰了，开始下笔。下笔也要注意，前面的小题是，后面的大作文更重要，书写真的影响评分。不要求字体结构多优美，只要整洁端正，那样就够了，千万别还没想清楚，匆匆下笔，然后涂改严重，自己也慌了就乱写一通。我就是这样坚持着，所以在选调考试中申论取得81分，为进入面试提供了条件。

、总结经验，积极和同学、前辈讨论学习。如果只是一味地封闭自己不与人交流，或者遇到问题自己想不通就闷着不及时解决，不仅影响学习进度还影响学习效果和备考自信。在备考期间，我积极和同时考公的同学探讨，不懂的问题虚心请教。同时积极向考上选调的前辈讨教一些经验，这点真的很重要，让我在备考期间保持好状态。

     以上就是我要分享成功考取选调生的努力准备和经验。

