                          微时光创业故事
微时光餐饮管理有限公司是由我一手创办起来的大学生自主创业企业。公司致力于推广健康的餐饮理念与美好的生活形态，打造具有大学生文化特色的餐饮品牌。

微时光，英文翻译为moment,意味着片刻时光里的无限美好。Moment café 亦是如此，它是公司旗下一家家小小的咖啡店，但又不仅仅只是一家咖啡店。这是一个以咖啡店为载体，提供交流、小聚、休憩，传达学习、创业与生活理念，共享美好的生活形态集合。
我是2013年暑假期间萌发了创业念头。当时在福州慧海教育科技有限公司实习时，在福州著名企业培训师郭老师的帮助下学习了SYB的课程，对于创业有了一定程度的认识。随后，我试着经营了一家淘宝网店，并且加入到素拓微时光咖啡厅的团队成为核心领导，开始了自己的创业之路。
深思熟虑后我决定放弃电商专做餐饮。去年10月份的时候，准备申请学院二楼的走廊创办第一家微时光咖啡的分店。那时候为了完成商业计划书获得学院批准可真是劳心劳肺，每天工作12小时废寝忘食地修订稿件。可最终因为条件不成熟未通过审核。当时的感觉就像是，失恋了，因为在这件事上我投入的不只是精力和时间，还有一份深厚的爱。
这算是我创业路上第一个大的挫折。肝肠寸断的感觉持续了一星期后我重新开始振作，告诉自己，要坚持。既然开拓市场现在时机不对，不如停下脚步来提升产品。在经过认真剖析福建咖啡市场之后，我决定去福建咖啡文化最活跃的厦门进行深造。这个时候我很感谢好友沈嘉辰的陪同和家庭的支持，嘉辰的陪伴让我觉得我不是一个人在奋战，而一个在厦门的叔叔帮我们解决了住宿问题。但这都不是最困难的地方，最揪心的是当时还是大四上学期，我只能抽出自己的课余时间往返奔波于福厦两地。
在厦门经历的是魔鬼般的训练。我们去了专业的咖啡学校，拜师于厦门在云端咖啡的首席咖啡师刘老师门下。学完理论后，每天早上9点一直练习到晚上9点。因为拉花艺术并不是一朝一夕就能练就的，我们只能逼迫自己不断练习。老师看我们的样子都心疼，学校里面没有一个人比我们更加努力。自从我们来到学校，仓管还得给我们好几倍的练习物料。那时候我真是闻到牛奶和酱油的味道都可以吐出来了。

技术学好了也放寒假了。考虑到我下个学期将会变得非常忙碌，我放弃了回家过年的机会窝在学校里面弄论文。过年的那天打电话给父母说我很好不用担心，挂了电话忍不住大哭了一场。但想起这一切都是自己选择的，我本能地乐观起来，告诉自己，明天会更好。
新的学期开始了，素拓微时光咖啡厅开始被越来越多的同学所认识、认可。我们的官方微博坚果微时光粉丝数从去年的53增长到现在近1800，每一个小小的认可都来之不易。为了更快速的成长，我每天都逼自己学习专业外的技能，如平面设计、市场推广等等。这个学期我们赞助了TED的分享会，举办了若干次不同性质的交流会，做了两次大型的推广活动以及无数次小型促销活动。每一步，都是踏踏实实走出来的。
我并不满足于这一点小小的进步，如果微时光只能在素拓安静绽放，它的前途是非常有限的。人不能守着自己一亩三分田，一个企业更是应该有着走出去的开放姿态。我开始寻找大学城合适的店面去发展它，经营连锁品牌。为了更好的开拓市场，今年4月份，我注册了福州市微时光餐饮管理有限公司，这时，我们进入了一个崭新的发展阶段。

因为资金匮乏，我们必须进行二轮融资才有机会去拓展市场，机缘巧合我们可以跟电信方面进行合作。基本上我从3月份开始与电信方面一直在进行洽谈，我的个人生活几乎只剩下工作了。在达成了共同推进电信格联易创平台的基础上，我们在江夏学院生活区6号楼开始建设第一家微时光分店，不会骑电动车的我天天在福大与江夏之间跑来跑去，我多盼望自己有一双大翅膀。
出于之前做设计的基础以及节约成本的考虑，江夏店的装修设计我自己独自完成了。除了水电与吧台请了师傅来装，其余的地方我找了几个朋友发动了浩大的手工工程。累就不说了，变身装修工的我已经完全忘记了自己还是个女生。
只是我总相信这一切是值得的，5月11日开业的那天，仿佛生活每一处都充满了希望与无限的可能。

  现在公司的事业蒸蒸日上，我更有信心去经营好微时光这个品牌。我加强了与各个学校创业团队的交流，在机遇中谋发展。很开心的是我们跟农林大学的创业团队也建立了良好的合作关系，微时光咖啡品牌很快将在农大与大家见面。我们要做的，就是从校园里面走出去的星巴克。
  小而美、年轻但更努力、坚持、自信、全身心投入是微时光内在的企业文化，我们在不断努力的过程中慢慢去诠释它，丰富它。在微时光，我们提供价值数万元的意大利原装进口的咖啡机精心研磨的各式咖啡；在微时光，我们用新鲜健康的食材手作各类美食甜品，满足大家的味蕾；在微时光，我们始终坚持平民消费，带给大家更多优惠活动与会员特权。在微时光，我们一贯注重环境营造，有午后明媚阳光与绿色植被环绕，给予大家精神上的享受与心灵上的休憩。在微时光，我们将开辟越多越多的门店与外卖店，让健康与清新传达到更远的各个角落。

