职来职往，预见新自己
                           ——李杰林求职事迹
截止今年5月，李杰林在个人QQ空间分享的求职面试经验文章已超过6000次的阅读、转发与评论，日访问量曾一度高达2000人次。这些访问量，全部来源于李杰林所签约的福建省知名企业——建发房地产集团有限公司长达8次的求职面试，通过并获得了集团最具竞争力和吸引力的工作地点：厦门！
李杰林，人文社会科学学院2010级应用心理学专业学生，中共党员，中国第九届“大学生年度人物”200强，福建省优秀学生干部，福州大学优秀共青团干部，福州大学三号学生。大学期间先后荣获各类荣誉32项，发表长篇小说1部及文学作品10余篇，担任学生工作岗位10余项，与朋友成立创业公司1家（现发展有2家子公司），并于2013年5月从全国2000余名大学生中脱颖而出，提前获得建发房地产仅有的9份录用邀请；2014年5月，在母校福州大学博学厅，李杰林作为建发房地产集团唯一实习生代表，面向所有前来应聘建发房产暑期实习生项目的500余名同学发言。
求职：从大一开始
大一入学，嗜书的李杰林书架上多了两本风靡大学校园的书，一本名为《求职，从大一开始》，另一本为《读大学，究竟读什么》。作者是年仅25岁，现任深圳市鸿儒堂文化传播有限公司董事长覃彪喜。这两本书，成了李杰林求职生涯的启蒙老师。尽管那时候，刚离开高中才不过3个月时间，对未来的迷茫更如海中大雾，他心中却已经有了一个根深蒂固的信念——求职，从大一开始。从踏入大学的第一天起，他便开始以一个积极的姿态，投入到学习和工作之中。开始了参与“闽台创业培育”、“商业精英班”、“淘宝培训班”、自身也开始了成立公司、开淘宝连锁店的创业与就业历程。
求职：大二，未雨绸缪，打好基础

稍微了解李杰林的人都知道，疾病几乎夺去了他大一大二两年的大学时光。在大学中，大二是打好基础最重要的一年，而这一整年，有七八个月的时间他在医院中度过。但不容忽视的是，疾病不仅没有打到他，反而铸就了他积极的心态。大一大二，身在医院的他常常想，以后，想在这些大城市上占有一席之地，光有心态不足成就一番事业，还必须要有扎着的专业基础。
因此，大一大二两年，带病学习的李杰林专业成绩依然能保持在专业前十名，除此之外，他大部分时间用来看书写作和做职业生涯规划，而后他历时两个月规划的、长达三十几页生涯规划书，成为当年最优秀的职涯规划书之一。
求职：大三，韬光养晦，厚积薄发

康复归来后，李杰林开始爆发，2012年至2013年，在学业上，第一学期专业成绩与总成绩第一名，第二学期第二名，连续两年获评“国家励志奖学金”；在工作上，大三一年，先后担任福州大学就业指导中心学生秘书、人文社会科学学院2012级新生班导、福州大学学生社区委员会博学区区长、第二届商业精英班5班班长、人文学院2010级年段总学委等职位，获评“福建省优秀学生干部”、福州大学“三好学生”、“先进个人”等荣誉十余项。在就业创业上，李杰林与三名好友成立的书境文化传媒有限公司，用2013年一年的时间，完成了全国48所高校和城市的文化创意合作，创立了10家淘宝店联盟，完成了100多万营业额，书境传媒产品每到一个城市，当地的媒体就会跟进报道。截止2014年3月，书境传媒产品已经覆盖百余个城市。
而大三期间，担任书境文化传媒有限公司淘宝中心经理、市场副总监的李杰林负责淘宝店的全线运营以及福州地区的产品推广。三家淘宝店一起运作，两个月获得了两钻级别。同时，福州地区，火车站、三坊七巷等地邮局、报刊点的铺货由他统一调度，福州大学城地区八所高校店铺合作和外场活动，均由他统一策划推广。书境传媒团队十余人，在分工较为明确的情况下，彼此又在工作中互相支持，使得书境传媒团队干劲十足。李杰林也成了团队中最受欢迎的同事之一。
此外，大三期间，李杰林认识了很多校园创业团队，结实了很多创业的伙伴，他们或成立工作室，或开店，或代理，或直销，道不同却可以同谋，殊途同归给他们带来了很多共同的语言，也发展了一份深厚的友谊和广阔的人脉。

真正意义上的忙碌而又充实！
求职：大四，传递能量，笑迎职场

步入大四，起点不同，平台也不同。李杰林在所有朋友兼同事的祝福中离开了书境传媒。成为李杰林职业生涯中第一个很小却无比重要的转折点——离开书境，心中有很多他说不出但是书境传媒上至总经理，下至普通员工都能理解的苦衷，二则因为他想给自己，也给书境传媒的未来寻找一个更加广阔的平台。在一轮又一轮过关斩将之后，李杰林先获得了建发房地产集团的暑假实习机会，后通过了严厉的考核，拿到了仅有的9份offer中最有分量的一份。
2013年11月，多大3万字的面试经验以五个篇幅陆续出现在李杰林的个人QQ空间中，到2014年5月建发房产第二届暑假实习生招聘项目启动之前，李杰林应广大学生之邀请，先后举办个人创业及就业分享讲座2次；进入课堂分享2次；个人座谈10余次；福州大学报、心理系报、人文学院就业简报等采访数次；帮助学弟学妹、研究生修改简历和推荐推荐百余次，涵盖范围已超出福州大学城，包含集美大学、厦门大学以及远在天津的天津大学、武汉中国地质大学等数十所高校。

有时候分享完，回到宿舍已经凌晨一点。做了那么多，有人问李杰林究竟为了什么？他真诚回答：“不是为了高调，也不是为了满足个人虚荣，或者也许全面两者都有，但是我内心的感觉却是大学四年，我走得比常人辛苦很多，我特别希望我的学弟学妹也能好好珍惜自己的大学时光，因此，只要是富有上进心的同学，无论男女，无论认识不认识，无论优秀与否，只要找到我，我一定来者不拒，有求必应，尽自己所能，和他们共同进步。”

那天，在建发房地产的宣讲会上，建发房地产人力资源部经理把话筒递给了李杰林，李杰林说了这么一段话：“建发房产是一个非常优秀的企业，我今晚在此，不是为了说我自己，而是为了把这么一个优秀的企业，在我过去的几个月里无数次的宣传之下，最后把它介绍给你们，我希望你们可以珍惜这次机会，好好努力，加入建发，成就自己！”

职来职往，每一个你，准备好了吗？
